Monteringsanvisning

Nalo Stuga 15m?

7). BASECO




Monteringsanvisning Nalo Stuga 15m2 v1l.5

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Nalo Stugan 15m2
Matt pa skruv och spik &r vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 10 st, t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 30st Skruv 5,0x100 eller spik 4 for golvésar (4st/golvas).
e Spik eller skruv enligt 6nskemal, ca 250st, for golvbrédor.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm 16st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

e Takbrador, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm ca 900st.
¢ Vindbrador, takfot, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm

Ovrigt
o FOnster- och dorrfoder, innerlist dorr - Trallskruv 4,2x55mm eller spik 60mm
e Fonsterlist, traskruv 70mm



v1.5

Nalo Stuga 15m2

15§ WW0S0S =1 sg3el

—00€ - 09LE

]
[ ]  35:wwssze=1seapn |

|3bay 02T%5H

152 WwwsHse=1As |

15 wwssoe =1 euipeg/iAs |

154 Wwwogs-ad m
14

1ST2 WWSZ6- D mﬂ
— Q€L

152 Wwszez -9 | "ﬁ
| 0£TT los

15 WUWOSTY - TV Wm

|abay S6X5+

Juuouboootud U

e

S'TA EISIHO0|d

09LE
IST WWOSTH - 2% m OZT.
ST 76—t 006 —— (7434
1SEH WWOSTH - ¥ m
, 094€
152 WWOOEH - TL m
S 09LE
152 WwWoogy - 21 m
S 09LE
152 wWwosos - L PP A ]
81 loog!! 0oLt |
Af
15 s1ads|aaEn Ty

ABUWLRNUY SHT X5

ZwgT ebnis ojen

Innehall i paketen

Monteringsanvisning




v1.5

Nalo Stuga 15m2

ingsanvisning

Monter

slouds ju
WWSZ6X099 J3)5U04 15T

slouads Ul
WWOBEBTX068 HEW
08T 140p PEIB|0SIB ULIEA 35T

4

15T WE'E=T

1BYIG BAY | WEp =T

15H We'E=1

ZWs'zZy B3 Jung | 3e3se|dul
‘pBue| apue||ey

‘yeyuodspue ‘Ao el
1552 wz'y =" Japo4

155 WZ'y =T 3104%EL

Juu gt ol

158 WL Z =T epRIGPUIA

+'TA BISIPPOId

[L 3siM81su0d 95X0E

O 006 —I

SI40Q0 LEX0E

: ISIAIOD WWDLXET

£ 8 WWSET/ETTIX0C

.81/ |

ueidey 0ZTXEE

cwgT ebnis ojeN




Monteringsanvisning Nalo Stuga 15m2 v1l.5
Montering
Stomme
Placera ut grundstenar i
enligt plintritningen. De tva B m a8
plintarna i mitten markerade ok
med pilar ska vara 50mm : L
lagre an de dvriga. 3
Oppna upp paketep och ; ; , il
sortera upp materialet. 3 T \
ik
a E
1 5
[ o -

Lagg ut syllbradorna pé
grundstenarna. Kapa ur
50mm i barlinan enligt
bilden. Langden pa urtaget
beror pa storleken pa
grundstenen. Kontrollmat
diagonalen pa syllen for att
vara saker pa att den ar i
vinkel.

Barlina SY"

Lagg ihop forsta vaggvarvet pad
syllen. Yttervaggen ska ligga ca
2-3mm utanfor syllen runtom.

Observera att urtaget for dorren
i "A2"” hamnar pa ratt stélle. Man
kan om man vill placera dérren
till vanster om fénstret genom
att spegelvanda gaveln under
monteringen.

Skruva fast forsta vaggvarvet i
syllen med traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifr&n genom
vaggbradorna.




Monteringsanvisning

Nalo Stuga 15m2

Sla ihop varv efter varv
enligt bilden. Anvand slagga

och medféljande slagklossar.
SI3 aldrig direkt pd en brada.

Om en brada ar vriden kan
man sld ner den i ena anden
och sedan anvanda en
skruvtving som hjalp for att
bryta till bradan i andra
anden innan man slér den i
knuten. Satt skruvtvingen
innanfor knuten.

Observera att
snedklyvningen pa T3 —
bradorna hamnar ratt.

Vaggarna ska vara 16
varv hoga.
DOrroppningen ar 14
varv och
fonsterdppningen 7
varv.

Lagg dit gavelspetsarna.
Stommen ar nu fardig.




Monteringsanvisning

Tak

Nalo Stuga 15m2

v1.5

Lagg i takdsarna i urtagen i
gavelspetsen.

Spika takbradorna pa
takdsarna. Vand bradorna
med finsidan inat.

Skarva bradorna fallande
och undvik att fa skarvar
bredvid varandra.

Ett tips nar man spikar
taket ar att ta en
takfotsbrada och fasta den
med ena langsidan mot
centrum p& nocken.

D3 kan man styra
takbradorna mot denna nar
man spikar taket.

Stick ut bradorna drygt
30cm utanfor sidovaggen.

Tillkapning av takbradorna
sker efter montering.

Taket skall sticka ut 22mm
utanfor takdsarna.

Spika halva taket fardigt.

Sista vaden kan behova
klyvas till for att passa.




Monteringsanvisning

Nalo Stuga 15m2 v1l.5

Ta bort mothallbrédan i
nocken nar ena halvan av
taket ar spikat. Spika fardigt
resten av taket.

Mat ut ett takutstick pd
30cm fran yttervdaggen och
saga.

Montera de 2 nedre
vindskivorna pé varje gavel.

Dessa ska ligga under de
utstickande takbradorna.

Styr de snedkapade andarna
mot varandra i hocken och
skruva fast vindbradorna.




Monteringsanvisning

Nalo Stuga 15m2 v1.5

Skruva fast de 6vre
vindbradorna. Forskjut
vindbradan ca 5cm uppat.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pa kommande
takbekladnad.

AR

Montera de nedre
takfotsbradorna. Dessa
maste skarvas enligt
bilderna nedanfor.

Montera takfotsbradorna i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom undre
vindbradan och uppifran
genom takbradorna.

Kapa till och montera de
ovre takfotsbradorna enligt
bilden.

Dessa madste skarvas enligt
bilderna nedan.




Monteringsanvisning

Nalo Stuga 15m2

v1.5

Takfotsbradorna skarvas
omlott enligt bilderna.

Alla 4 skarvbitarna kapas ur
ena takfotsbradan som
féljer med.

Nedre takfotsbrada

Ovre takfotsbrada

Lamna lampligt utstick pa
vindbradorna fran
takfotsbradorna och saga.

Golv, dorr, fonster

Montera golvdsarna som
bilden visar. Dra in
golvdsen under dorren ca
20mm in frdn innervaggen.

Vill man isolera sé
monteras golvasarna c/c
600mm.

Skraspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.




Monteringsanvisning Nalo Stuga 15m2 v1.5
Kapa till innerlisterna enligt 630 890
bilden.
Fonsterlist 30x56mm

1019

26

Dorrlist 30x27mm

Montera innerlist pa
fonster enligt bilden

Skruv 70mm

Utsida
Fonster

Montera innerlist pd dorr
enligt bilden.

Utsida
dorr

11




Monteringsanvisning

Nalo Stuga 15m2

v1.5

Kapa till ytterfoder enligt
matten pa bilden

930

\

]

1025

630

1156

90

856

OBS! Montera dorren fore
golvet laggs.

Styr in dorren inifrdn med
den férmonterade listen
mot innervaggen. Montera
sedan ytterfodret enligt
bilden nedanfor.

Fodren ska vara 15mm in
fran ytterkant pd karmen
runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

Skar bort sponten under
fonstret och montera detta
pa samma satt

/|

BEH

\E

MAVTTTTTTT




Monteringsanvisning

Nalo Stuga 15m2 v1.5

Viktigt att ténka pa vid
golvmontering ar att forsta
golvvaden blir rak.

Skarva golvet fallande for att
minimera spill.

Ldmna ca 12-14mm mot
vaggarna pad langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot vdgg pa
kortsidan av golvbradorna.
Bradorna mot dérren kan
styras tatt mot troskeln.

Till sist, montera golvlisten

13




